

ВШПМ на международных и национальных значимых мероприятиях



IX САНКТ-ПЕТЕРБУРГСКИЙ МЕЖДУНАРОДНЫЙ
ЭКОНОМИЧЕСКИЙ КОНГРЕСС (СПЭК-2024)



Высшая школа производственного менеджмента уделяет большое внимание работе с индустриальными и образовательными партнерами в части реализации образовательных программ отраслевого и функционального менеджмента, проведения соответствующих научных исследований преподавателями, аспирантами и студентами, выступления с докладами и выпуска публикаций. Немаловажным элементом в данной работе является позиционирование Школы во внешней среде через участие в международных и всероссийских конференциях, [конгрессах и форумах](#).

В апреле ВШПМ приняла участие в нескольких значимых мероприятиях. **Первым** по дате проведения **событием** стал **IX Санкт-Петербургский экономический конгресс (СПЭК-2024)**. 4 апреля доцент ВШПМ Ольга ЕРГУНОВА и студенты бакалавриата Диана ЯКИМЕНКО, Мария БЕЛОВА, Ирина БАДМАЕВА и магистратуры Тимофей БУДНИКОВ приняли участие в работе конгресса.



Санкт-Петербургский экономический конгресс за прошедшие годы стал одним из ведущих пространств страны, на котором обсуждаются фундаментальные проблемы экономической теории и управления и на этой основе формируются предложения по выработке стратегий технологического и социально-экономического развития России. В работе конгресса приняли участие лидеры отечественной науки, представляющие ведущие университеты страны, научно-исследовательские институты РАН и другие научно-образовательные центры России, представители правительства, деловых кругов и гражданского общества России, зарубежные эксперты.

Работа конгресса включала пленарное заседание, работу семинаров и круглых столов. Студенты ВШПМ выступили с докладами в секции: «Ноономика: теоретическая и практическая платформа интеграции науки и образования. Взгляд на современное управление».

Вторым значимым событием стало участие ВШПМ в работе **Всероссийской научно-практической конференции «Стратегии и тенденции развития естественно-научного образования в условиях технологического суверенитета современной России»**, организованной Передовой инженерной школой «Промхимтех» Казанского национального исследовательского технологического университета (КНИТУ).

Мероприятие проходило 18 апреля и стало институциональной площадкой для обсуждения вопросов современного состояния естественно-научного и технического образования, перспектив развития социального партнерства в системе профильного высшего и среднего образования, проблем профессионального развития педагогов.

В работе Конференции приняли участие более 200 человек – педагогические работники и руководители образовательных организаций, колледжей, преподаватели инженерных вузов Республики Татарстан и Российской Федерации, ведущие ученые, специалисты в области педагогики, эксперты и специалисты реального сектора экономики, сотрудники министерств и ведомств.



Делегация ВШПМ в составе директора Школы Ольги КАЛИНИНОЙ, руководителя образовательного кластера «Отраслевой менеджмент» Ирины БАГАЕВОЙ и заместителя директора Школы по административной работе Виктории ВИЛЬКЕН приняла участие в пленарном заседании и выступила с докладом о развитии управленческого отраслевого образования в направлении «Менеджмент» в Политехническом университете, а также поделилась опытом преподавания дисциплин софтскиллз для студентов технических институтов СПбПУ.



«При подготовке к нашему выступлению мы провели небольшое исследование, в котором показали востребованность и интерес студентов технических направлений подготовки к дисциплинам софтскиллз, реализуемых нашей Высшей школой: «Лидерство и управление командой» и «Тайм-менеджмент и управление изменениями». Для «технарей» очень важно, помимо их профессиональных компетенций обладать еще и мягкими навыками», – комментирует Ирина БАГАЕВА.

Также делегация ВШПМ приняла участие в экспертном круглом столе, посвященном приоритетным задачам педагогов в контексте новой образовательной среды.

Третье событие было связано с участием ВШПМ в **Международной научно-практической конференции «Экономика и менеджмент промышленности: проблемы и решения»**, проводимой кафедрой «Экономика и менеджмент промышленности» Ташкентского государственного технического университета имени Ислама Каримова.

Конференция была посвящена экономическим процессам, происходящим в различных отраслях промышленности национальной экономики, вопросам современного управления, корпоративного управления, бизнес-процессам в отраслях и сферах промышленности национальной экономики, а также решению общеэкономических и организационно-технических проблем предприятий промышленности в условиях цифровой экономики.

23 апреля в онлайн-формате директор ВШПМ Ольга КАЛИНИНА выступила на пленарном заседании с докладом на тему «Цифровые аспекты управления человеческими ресурсами высшего учебного заведения», подготовленным совместно с

авторским коллективом: доцентами Никитой ЛУКАШЕВИЧЕМ, Ириной ЗАЙЧЕНКО и старший преподавателем Анной СЕДЯКИНОЙ.

Международная научно-практическая конференция «Экономика и менеджмент промышленности: проблемы и решения»

ПЛЕНАРНЫЙ ДОКЛАД ЦИФРОВЫЕ АСПЕКТЫ УПРАВЛЕНИЯ ЧЕЛОВЕЧЕСКИМИ РЕСУРСАМИ ВЫСШЕГО УЧЕБНОГО ЗАВЕДЕНИЯ

Докладчик: КАЛИНИНА ОЛЬГА ВЛАДИМИРОВНА

доктор экономических наук, профессор
директор Высшей школы производственного менеджмента
Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого

Содокладчики: ЛУКАШЕВИЧ НИКИТА СЕРГЕЕВИЧ

кандидат экономических наук, доцент
доцент Высшей школы производственного менеджмента,
заместитель директора ИПМЭИТ по международной деятельности

ЗАЙЧЕНКО ИРИНА МИХАЙЛОВНА

кандидат экономических наук, доцент
доцент Высшей школы производственного менеджмента,
руководитель программ образовательного кластера «Функциональный менеджмент»

СЕДЯКИНА АННА АЛЕКСАНДРОВНА

кандидат экономических наук,
старший преподаватель Высшей школы производственного менеджмента, заместитель директора по продвижению



23 апреля 2024

В своем приветственном слове преподаватели ВШПМ поблагодарили руководство ТашГТУ в лице ректора, академика Академии Наук Республики Узбекистан Садриддин Турабджанова за приглашение к участию и отметили те активности, которые ведет ВШПМ совместно с кафедрой «Экономика и менеджмент промышленности» ТашГТУ, возглавляемой заведующей Гульчехрой Аллаевой. *«Помимо сегодняшнего выступления с докладом и подготовки соответствующей статьи, начиная наше сотрудничество с 2022 года мы реализовали четыре совместных активности в части образовательной и научной деятельности»*, – комментирует выступление на конференции Ольга КАЛИНИНА.

И, наконец, **четвертое событие** состоялось в конце апреля – участие ВШПМ в **Международном симпозиуме Сычуаньского университета науки и техники**. В период с 26 по 28 апреля в Пекине прошел 1-й Международный симпозиум по интеллектуальному цифровому управлению и развитию производительных сил нового качества в международной промышленности, на котором делегация ВШПМ в составе директора Школы Ольги КАЛИНИНОЙ, заместителя директора Школы по международной деятельности Натальи АЛЕКСЕЕВОЙ и аспиранта Ивана ВОЛЧКОВА подготовила доклад на тему «Тенденции развития цифровизации управления в

промышленности Российской Федерации».

В рамках научного мероприятия Сычуаньский университет науки и техники собрал в своих стенах ученых и представителей бизнеса из Китая, Кореи, Малайзии, Японии, Великобритании, Таиланда и России, которые обсуждали цифровые технологии, циркулярную экономику, интернационализацию, новые источники роста и интеллектуальное развитие промышленной отрасли. Высшая школа производственного менеджмента ИПМЭиТ стала представителем России в этом масштабном мероприятии.



Доклад в онлайн-формате сделала директор ВШПМ Ольга Калинина: «Мы получили приглашение от Школы менеджмента Сычуаньского университета науки и техники принять участие в научно-образовательном мероприятии, посвященном цифровизации управления в реальном секторе экономики. Тематика научных разработок нашей Школы близка исследовательским интересам восточных коллег. Также отмечу, что в ВШПМ учится много студентов и аспирантов из Китайской Народной Республики, поэтому для нас важным является взаимодействие с представителями этой страны. В ходе дискуссии мы рассказали о направлениях работы ВШПМ, а также о высоких местах в международных рейтингах, как самого Политехнического университета, так и направления «Бизнес и менеджмент». Приятно отметить, что аудитория со вниманием выслушала подготовленный нами доклад», – подводит итоги выступления Ольга

КАЛИНИНА.



Высшая школа производственного менеджмента благодарит организаторов за приглашение к участию в конференциях и симпозиумах, состоявшихся в апреле, за высокую оценку подготовленных ВШПМ исследований, докладов и выступлений и за прекрасный уровень организации столь масштабных и значимых мероприятий.